
 

Уважаемые налогоплательщики – юридические лица! 

 

В срок до 15.03.2020 Вам необходимо провести сверку сведений, содержащихся  в 

Едином государственном реестре налогоплательщиков (далее – ЕГРН) в связи с 

изменениями законодательства при налогообложении земельного и транспортного налогов 

с 01.01.2020 года.  

Подать запрос о предоставлении сведений из ЕГРН можно как на бумажном 

носителе лично (через представителя) или по почте в любой налоговый  орган, так и в 

электронной форме, воспользовавшись сервисом «Личный кабинет налогоплательщика 

юридического лица» на официальном сайте ФНС России (https://www.nalog.ru/), а также  

на Едином портале госуслуг (https://www.gosuslugi.ru/). Запрос, представляемый в 

электронной форме, должен быть подписан усиленной квалифицированной электронной 

подписью заявителя. Стоит обратить внимание, что через оператора связи запрос подать 

НЕЛЬЗЯ! 

 Запрос на бумажном носителе составляется в произвольной форме, при этом в 

запросе указывается следующая информация:  

- о заявителе (наименование организации, ИНН, полный адрес);   

- о способе получения сведений (лично или через представителя; по почте). Если 

запрос подается через представителя, его полномочия нужно подтвердить доверенностью  

Выписка из ЕГРН предоставляется не позднее пяти рабочих дней со дня 

регистрации запроса в налоговом органе. Выдача выписки производится способом, 

указанным в запросе. За предоставление выписки из ЕГРН плата не взимается.  

В случае выявления Вами расхождений сведений, содержащихся в Едином 

государственном реестре налогоплательщиков просим сообщить об этом в налоговый 

орган по месту нахождения недвижимого имущества (земельного участка) и 

транспортного средства с указанием сведений, в отношении которых выявлены 

расхождения (по возможности к указанному сообщению просим приложить документы-

основания о характеристиках соответствующих объектов). 

После проверки (сверки) представленной информации налоговым органом будут 

приняты меры по актуализации сведений Единого государственного реестра 

налогоплательщиков при наличии оснований, предусмотренных статьями 83, 84 

Налогового кодекса Российской Федерации. 

Благодарим за взаимодействие с налоговыми органами.   
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